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Leistungen
 5 Ü / VP, Unterbringung im Mehrbettzimmer

mit Dusche / WC

 Einführung in das Skaten, Erlernen erster
Tricks, 24-Stunden-Betreuung durch DJH
Teamer

 Bringe gerne dein eigenes Skateboard mit.

Unterstützt durch die Krankenkasse VIACTIV.
VIACTIV-Mitglieder erhalten bei der Buchung
von diesem Programm einen 10% Rabatt.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

SkateninBielefeld
Betreutes Freizeitangebot

ANFÄNGER UND FORTGESCHRITTENE

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Erlebt mit uns Deutschlands "Skate-Hauptstadt"!
Ihr wollt Skateboard fahren ausprobieren und selbst erleben, ob da wirklich etwas dran ist – an dem
Lebensgefühl der Boarder, die so begeistert sind von ihrem Sport und der damit verbundenen Kultur? Auf
unserer Skater-Freizeit könnt ihr reinschnuppern ins Skaten – und zwar in Deutschlands heimlicher
Skate-Hauptstadt! In Bielefeld gehört Skatekultur zum Stadtbild: Hier gibt es mitten in der Innenstadt einen der
größten innerstädtischen Skateparks Europas! Freut euch auf eine große Halfpipe mit zwölf Metern Breite,
Miniramps, riesige Pflaster- und Plattenfläche und noch viel mehr. Auf dieser Mega-Anlage könnt ihr mit uns
erste kleine Tricks erlernen oder auch mal den Cracks beim Skaten zuschauen. Drumherum gibt es in Bielefeld
viele tolle Strecken zum Skaten, auf denen wir zusammen unsere Skateboards und Longboards testen können.
Dabei kommen wir sicher auch an Bielefelds Graffiti-Meile vorbei: coole – und legale – Street Art aus der
Spraydose. Auch sonst ist rund um unsere Jugendherberge viel los: Zu Fuß ist man zum Beispiel in wenigen
Minuten im Wiesenbad, einem tollen Erlebnisfreibad mit extralanger Wasserrutsche, Strömungskanal,
Wasserkanonen und vierstufiger Sprunganlage.

Ihr wollt Skateboard fahren ausprobieren und selbst erleben, was da wirklich dran ist – an dem Lebensgefühl der
Boarder und ihrer Skate-Kultur? Auf unserer Skater-Freizeit könnt ihr reinschnuppern ins Skateboard- und
Longboardfahren. Und zwar in Deutschlands heimlicher Skate-Hauptstadt Bielefeld!

Bringe dein eigenes Skateboard gerne mit.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in dem Jugendgästehaus bemüht sich der Reiseveranstalter darum,
die gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum
gebeten, bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang
der Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/3782

Information & Buchung:




Jugendherberge Bielefeld,
Hermann-Kleinewächter-Str. 1
33602 Bielefeld

+49 521 522050
jgh-bielefeld@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




JBB gGmbH
Hermann-Kleinewächter-Str. 1
33602 Bielefeld

+49 521 52205-120
jgh-bielefeld@djh-wl.de
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